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TỜ TRÌNH
Về việc đề nghị ban hành Quyết định công bố đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh Bắc Giang


Kính gửi: Uỷ ban nhân dân tỉnh
Căn cứ Nghị định số 68/2019/NĐ-CP ngày 14/8/2019 của Chính phủ về quản lý chi phí đầu tư xây dựng;

Căn cứ Thông tư số 15/2019/TT-BXD ngày 26/12/2019 của Bộ Xây dựng hướng dẫn xác định đơn giá nhân công; 

Thực hiện chức năng, nhiệm vụ được UBND tỉnh giao, Sở Xây dựng đã chủ trì phối hợp với các cơ quan có liên quan điều tra, khảo sát, xác định đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh theo hướng dẫn tại Thông tư số 15/2019/TT-BXD ngày 26/12/2019 của Bộ Xây dựng. Nay xin kính trình và đề nghị UBND tỉnh xem xét, quyết định ban hành “Quyết định công bố đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh Bắc Giang” như sau:
1. Sự cần thiết phải ban hành Quyết định công bố đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh 
Ngày 26/12/2019 Bộ Xây dựng đã ban hành Thông tư số 15/2019/TT-BXD hướng dẫn xác định đơn giá nhân công xây dựng, có hiệu lực kể từ ngày 15/2/2020 thay thế Thông tư số 05/2016/TT-BXD ngày 10/3/2016 của Bộ Xây dựng về hướng dẫn xác định đơn giá nhân công trong quản lý chi phí đầu tư xây dựng. Thông tư số 15/2019/TT-BXD có quy định “Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương công bố hoặc ủy quyền cho Sở Xây dựng công bố đơn giá nhân công xây dựng và đơn giá nhân công tư vấn xây dựng theo mẫu quy định tại Phụ lục số 11 của Thông tư này”.
Do chưa có dữ liệu về khảo sát đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn thời điểm đầu năm 2020 nên khi Thông tư số 15/2019/TT-BXD của Bộ Xây dựng có hiệu lực (kể từ ngày 15/2/2020), đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh được thực hiện theo hướng dẫn của Công văn số 513/UBND-XD ngày 14/02/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh về thực hiện đơn giá nhân công xây dựng trong quản lý chi phí đầu tư xây dựng và Quyết định số 262/QĐ-UBND ngày 01/4/2020 của UBND tỉnh về việc công bố Đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh Bắc Giang.
Đến nay, Sở Xây dựng đã hoàn thành việc khảo sát, tính toán đơn giá nhân công xây dựng theo hướng dẫn của Thông tư 15/2019/TT-BXD ngày 26/12/2019 của Bộ Xây dựng. Để triển khai thực hiện Nghị định số 68/2019/NĐ-CP của Chính phủ về quản lý chi phí đầu tư xây dựng, việc UBND tỉnh ban hành Quyết định công bố đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn tỉnh Bắc Giang (bao gồm cả đơn giá nhân công xây dựng và đơn giá nhân công tư vấn xây dựng) theo Thông tư số 15/2019/TT-BXD của Bộ Xây dựng là cần thiết và phù hợp với quy định hiện hành, phù hợp với mức đơn giá nhân công xây dựng trên thị trường lao động tỉnh Bắc Giang và thay thế đơn giá nhân công cũ đã ban hành từ năm 2016.
2. Nội dung cơ bản của dự thảo Quyết định
Quyết định công bố đơn giá nhân công trong quản lý chi phí đầu tư xây dựng trên địa bàn tỉnh Bắc Giang gồm có 03 điều và Phụ lục chi tiết kèm theo.
- Điều 1: Công bố đơn giá nhân công và quy định đối tượng áp dụng;
- Điều 2: Hiệu lực thi hành và xử lý các trường hợp chuyển tiếp;

- Điều 3: Trách nhiệm thi hành;
- Phần Phụ lục gồm: Thuyết minh và hướng dẫn áp dụng; Bảng đơn giá nhân công xây dựng theo mẫu Phụ lục số 11 Thông tư số 15/2019/TT-BXD của Bộ Xây dựng.
 (Chi tiết có bản dự thảo Quyết định và Báo cáo gỉải trình kèm theo)

Vậy, Sở Xây dựng kính trình và đề nghị UBND tỉnh xem xét, quyết định ban hành./.
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